
Zápisnica
z výborovej schôdzi, konanej dňa 24.10.2015 na čerpacej stanici Halier. 

Prítomní: 
Výbor OZ: Peter Rešutík, Martin Lojka, Ján Líška, Ján Kántor, Štefan Urbančok, 

Pavol Dovala, Ladislav Kerekes. 
Predseda KRK OZ: František Záchenský.
Pozvaní hostia: Mgr. Robert Molnár, Juraj Oravec.

Neprítomný: 
Výbor OZ: Ing. Jozef Fekiač - ospravedlnený. 

Program rokovania: 

1. Zahájenie
2. Voľba zapisovateľa   
3. Voľba overovateľov zápisnice   
4. Prejednanie sťažnosti p. Juraja Oravca 
5. Prejednanie a schválenie výsledkov pretekov za rok 2015            
6. Prepravný vozík na holuby 
7. Prejednanie žiadosti ZO Kokava-Hámor  
8. Prejednanie žiadosti na založenie novej ZO CHPH v Ožďanoch 
9. Výstava OZ Detva    
10. Diskusia 
11. Záver 

K  bodu  č.1. Tajomník OZ p. Kerekes privítal prítomných prečítal program rokovania, ku ktorému
neboli žiadne pripomienky a tak výborovú schôdzu OZ Detva zahájil. Ďalším vedením výborovej
schôdzi poveril pána Rešutíka. 

K  bodu  č.2. P. Rešutík navrhol za zapisovateľa p. Kerekesa, ktorý bol jednohlasne schválený. 

K  bodu  č.3. Za overovateľov  zápisnice  boli  navrhnutí  pp.Kántor  a  Líška,  ktorí  boli  následne
jednohlasne schválení. 

K  bodu  č.4. Na prejednanie tohto bodu boli prizvaní: p. Juraj Oravec ako sťažovateľ a páni Mgr.
Robert Molnár za ZO Tomášovce a František Záchenský za ZO Lovinobaňa.
Na úvod tajomník OZ prečítal oba listy pána Oravca adresované OZ Detva, ako i odpovede na ne.
Jedná  sa  o  nezaradenie  mladých  holubov  p.  Oravca  do  výsledkovej  listiny,  na  prvých  troch
závodoch.  Táto situácia  vznikla  dôsledku toho, že pán Oravec ako člen ZO Lovinobaňa nemal
písomný súhlas od materskej  ZO na nasadzovanie mladých holubov v Tomášovciach.  I  keď sa
zainteresovaní  ústne  dohodli  ich  stanoviská  neboli  podchytené  na  papieri,  tak  ako to  vyžaduje
nariadenie OZ CHPH Detva. Keď p. Rešutík kontroloval či má p. Oravec písomný súhlas od ZO
Lovinobaňa na nasadzovanie holubov v ZO Tomášovce, zistil, že p. Oravec nepodal ani žiadosť. V
dôsledku  tejto  skutočnosti  p.  Rešutík  stopol  výpočet  výsledkov  pre  pána  Oravca.  Pán  Oravec
donútený okolnosťami dňa 6.9.2015 podal žiadosť na povolenie lietať v ZO Tomášovce výboru ZO
Lovinobaňa. Výbor ZO Lovinobaňa jeho žiadosť schválila tesne pred uplynutím 15 dňovej lehoty.
Po schválení bol p. Oravec zaradený do výsledkov s posledných dvoch závodov ako potvrdili p.



Oravec. Výbor OZ nemôže ZO prikazovať kedy majú žiadosti schvaľovať, ak neprekročia 15 dňovú
lehotu. Na záver treba dodať, že na vzniknutej problematike mali podiel všetky tri zainteresované
subjekty. Jedna vec je pravdou, že netreba povoľovať také veci, ktoré nie sú povolené dokumentami
zväzu, lebo ľudia radi tieto veci zneužívajú a tým pádom sa dostávame do zbytočných problémov.

K  bodu  č.5. Výcvikár OZ p. Rešutík Peter, konštatoval, že sme nedostali žiadny písomný podnet
na opravu vo výsledkoch OZ Detva. I napriek tomu sa opýtal či nemá ešte niekto nejaké problémy s
výsledkami. Všetci prikyvovali, že nie. Pán Rešutík dá pokyn výpočtarovi, že všetko je v poriadku,
môžu  sa  vydať  výsledky,  ktoré  sa  zadajú  čím  skôr  do  tlače.  Cena  by  mala  byť  ako  vlani.
Objednaných je cca 55 ks výtlačkov. 

K  bodu  č.6. P. Rešutík oboznámil  prítomných s problémom vozíka.  SZ CHPH nás vyzval,  že
máme zaslať na zväz papiere ohľadne vozíka, kúpno predajnú zmluvu a veľký technický preukaz.
Pri kúpno predajnej zmluve sme pochybili mi, lebo sme vyplatili peniaze p. Ing. Fekiačovi bez toho
aby sme mu dali podpísať zmluvu. Čo sa týka technického preukazu, ten má u seba Ing. Fekiač a
nie  je  ochotný už  6  mesiacov uskutočniť  prepis  vozíka.  Vždy mal  nejaký problém.  Na pokyn
sekretára zväzu tajomník OZ napísal žiadosť o povolenie prepisu vozíka na p. Rešutíka Petra a po
prípadnom schválení, aby upovedomili aj p. Ing. Fekiača. Vybavenie kúpno predajnej zmluvy dostal
za úlohu p. Lojka do 31.10.2015. 

K  bodu  č.7. Tajomník OZ prečítal žiadosť ZO Kokava – Hámor na schválenie prestupu ZO do
OZ Brezno. Na tejto žiadosti nie je uvedený žiaden dôvod ich odchodu. P. tajomník ďalej hovoril,
že nakoľko sa nejedná o odchod jednotlivca, ale o celú ZO, mala byť doručená zápisnica z členskej
schôdzi, ako i prezenčná listina, kde sa prialo takéto rozhodnutie. Potom sa ujal slova p. Brndiar
predseda ZO Kokava-Hámor, ktorý hovoril v kuse 10 minút, ako sú oni ponižovaní, utláčaní a preto
oni chcú odísť do OZ Brezno. Pánovi Brndiarovi bolo povedané, že ak mal pocit krivdy, prečo sa
nesťažoval a ak by nebol spokojný s riešením svojej sťažnosti mohol postúpiť svoju sťažnosť na SZ
CHPH. Ďalším dôvodom nesúhlasu s ich odchodom je, že OZ Detva si vzala pôžičku na kúpu
vozíka. Pôžičku si vzalo OZ zastrešené šiestimi ZO CHPH a pokiaľ táto pôžička nebude splatená,
nemôžeme  uvolniť  ani  jednu  ZO  CHPH.  Toto  neplodné  vzájomné  obviňovanie  sa  ukončilo
hlasovaním. Hlasovalo sedem členov výboru OZ s nasledovným výsledkom.
Štyria boli proti odchodu (Rešutík, Kántor, Urbančok, Kerekes) a traja boli za odchod (Dovala,
Lojka, Líška). Výbor ZO CHPH Detva väčšinou hlasov rozhodol, že ZO CHPH Kokava-Hámor ne
uvolní do OZ CHPH Brezno. 

K  bodu  č.8.   P. Rešutík Peter oboznámil prítomných  s konaním členskej schôdzi ZO Rimavská
Sobota  dňa  23.10.2015.  Na  tejto  schôdzi  okrem aktuálnych  záležitostí  sa  členovia  dohodli,  že
rozdelia ZO na dve samostatné ZO a na ZO CHPH Rimavská Sobota a ZO CHPH Ožďany.
Odôvodnenie: Chovatelia z Rim. Soboty a okolia majú ďaleko dochádzať do NS Ožďany a členovia
z okolia Oždian  väčšina z nich nemá dopravný prostriedok a tým pádom má problém dochádzať do
Rimavskej Soboty. Pán Rešutík predložil súhlasné stanovisko ZO Rimavská Sobota podpísané jej
predsedom p.Rudolfom Baloghom. Ďalej predložil menoslov novej ZO Ožďany, podpísaný každým
členom, ako i menný zoznam členov prípravného výboru. Výbor OZ vidí možné riziko, že ZO Rim.
Sobota nebude mať na každý závod min. päť chovateľov, ktorý budú nasadzovať. Výbor OZ CHPH
Detva jednohlasne súhlasí zo založením ZO CHPH  Ožďany od 1.1.2016 s číslom 02107

K  bodu  č.9.  Nakoľko ZO Tomášovce sa vzdali organizovania OV, bolo nutné hľadat náhradu.
Doposiaľ  nerobili  OV okrem  ZO  Tomášovce  ani  ZO  Fiľakovo,ˇKriváň a  ZO  Kokava-Hámor.
Zástupcovia ZO Fiľakovo vyhlásili,že tento rok nevedia usporiadať OV, ale do budúcna sa budu
snažiť tejto požiadavke vyhovieť. Zástupca ZO Kriváň sa nevyjadril a zástupca ZO Kokava-Hámor
v  tom čase  už  nebol  prítomný  na  výborovej  schôdzi.  Predseda  KRK  p.  Záchenský  vyzval  p.



Rešutíka, aby OV usporiadali znovu v Hrachoive. P. Rešutík  privolil a usporiadali by ju členovia
novo vznikajúcej  ZO Ožďany,  lebo prípadný zisk z výstavy by im pomohol  pri  rozbiehaní  ich
činnosti. Nakoľko ZO Ožďany svoju činnosť v OZ zahája len od 1.1.2016 záštitu nad výstavou
prevzal člen výboru OZ p. Rešutík Peter. Výstava sa bude konať 12.12.2015 v kultúrnom dome v
Hrachove. Termín konania výstavy ako aj usporiadateľa výstavy výbor odsúhlasil jednohlasne.

K  bodu  č.10.   Tajomník OZ p. Kerekes sa spýtal p. Lojku pokladníka OZ či každá ZO vyplatila
toľko mladých holubov, koľko mala objednaných. Pán Lojka odpovedal, že nie, ZO Lovinobaňa
dlží 40 € a ZO Rimavská Sobota 25 €. Výbor rozhodol, že do konca roka treba vyrovnať tieto
pohľadávky. Ďalej p. Lojka vyzval prítomných, že do 12.12.2015 treba zaplatiť pokladníkovi OZ za
MTZ, ktoré si ZO objednali. Ďalej výbor rozhodol, že navrhne  VK zrušiť Generálne majstrovstvo,
nakoľko táto súťaž je krajne neobjektívna. 

K  bodu  č.11.   Pán Rešutík poďakoval  prítomným za  účasť a  výborovú schôdzu OZ Detva
ukončil.

Na čerpacej stanici Halier dňa 24.10.2015 Zapísal tajomník OZ  Ladislav Kerekes

Overili: Ján Líška v.r.

Ján Kántor v.r.


